
【2022年度春～夏学期 設問】 ※（1）学部学科および（11）自由記述は省略

（2）授業の難易度は
[1] やさしすぎる、[2] 少しやさしい、[3] ちょうどよい、[4] 少しむずかしい、[5] むずかしすぎる

（3）授業の進む速度は
[1] 遅すぎる、[2] やや遅い、[3] ちょうどよい、[4] やや速い、[5] 速すぎる

（4）授業は、シラバスに沿って体系的に組み立てられていた。
[1] ほとんどそう思わない、[2] あまりそう思わない、[3] どちらともいえない、[4] ややそう思う、[5] かなりそう思う

（5）この授業に時間通りに出席した割合（非同期型授業の場合、指定された日時までにコンテンツの視聴や課題を完了した割合）は
[1] 60%未満、[2] 60%～70%、[3] 70%～80%、[4] 80%～90%、[5] 90%以上

（6）授業時間（対面授業・リアルタイム配信・授業動画等の視聴時間）とこの授業の学習にあてた時間（課題等を行う時間・予復習
や自主学習の時間）の合計は、1週間あたり平均して
[1] 0～1時間、[2] 1～2時間、[3] 2～3時間、[4] 3～4時間、[5] 4～5時間、[5] 5時間以上

（7）教員の指示・説明は、わかりやすかった。
[1] ほとんどそう思わない、[2] あまりそう思わない、[3] どちらともいえない、[4] ややそう思う、[5] かなりそう思う

（8）授業で課された課題の分量は
[1] 少なすぎる、[2] やや少ない、[3] ちょうどよい、[4] やや多い、[5] 多すぎる

（9）この授業を通して身につけるべきものとして期待された学習成果が得られた。
[1] ほとんどそう思わない、[2] あまりそう思わない、[3] どちらともいえない、[4] ややそう思う、[5] かなりそう思う

（10）総合的に見て、この授業に私は満足している。
[1] ほとんどそう思わない、[2] あまりそう思わない、[3] どちらともいえない、[4] ややそう思う、[5] かなりそう思う






































































